

## **Служба связи: Некоторые состоятельные семьи претендовали на бесплатную установку телефонов**

Поручение президента Таджикистана об обеспечении 1 млн. малоимущих семей республики стационарными телефонами пока еще не выполнено в связи с отсутствием соответствующего количества заявок.

Как сообщил 31 июля на пресс-конференции начальник управления информации и учета таджикского национального оператора телекоммуникаций «Точиктелеком» Алибек Бекназаров, до настоящего времени стационарными телефонами на безвозмездной основе обеспечено 185 тыс. малоимущих семей.

«Мы готовы обеспечить домашними телефонами даже 2 млн. семей, однако пока к нам поступили списки только на 160 тыс. семей», - сказал он. - К тому же, нами было установлено, что некоторые семьи, введенные в эти списки местными властями, являются вполне обеспеченными семьями. Естественно, таким семьям мы не будем бесплатно устанавливать телефоны».

Между тем, Бекназаров отказался сообщить конкретные районы, в которых состоятельные семьи нуждаются в бесплатных стационарных телефонах.

Напомним, на заседании правительства Таджикистана в июле 2011 года президент республики Эмомали Рахмон поручил руководству Службы связи при правительстве РТ установить на бесплатной основе стационарные телефоны для 1 млн. семей, в первую очередь, для малообеспеченных семей.

<http://news.tj/ru/news/sluzhba-svyazi-nekotorye-sostoyatelnye-semi-pretendovali-na-besplatnuyu-ustanovku-telefonov>